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8 PLUS-MINUS  
Vysokonapäťový prístroj s ultrazvukom
Originálny výrobok – dvojité kontaktné doštičky z ušľachtilej ocele – bez prípojky do 
palubnej siete – supertenká konštrukcia Slimline

Vysokonapäťový ultrazvukový prístroj s kontaktnými doštičkami z ušľachtilej ocele PLUS-MINUS. Šesť kontaktných doš-
tičiek z ušľachtilej ocele zaručuje pri dotyku účinnú, ale neškodnú ranu elektrickým prúdom, ktorej účinok je porovnateľný 
s prúdom zavedeným v ohrade chrániacej pasienok. Pretože dnes sa v moderných vozidlách v stále väčšej miere používajú 
elektricky nevodivé materiály, napríklad plasty, mohlo by sa stať, že by kuna nedostala ranu elektrickým prúdom. Preto je 
tento prístroj 2-pólový, čo znamená, že kuna dostane ranu elektrickým prúdom bez ohľadu na vodivé vlastnosti motoro-
vého priestoru.

Úplne nezávislý od palubnej siete, napájanie zabezpečujú 2 gombíkové 3 V batérie (CR2477), ktoré vydržia až 18 mesiacov. 
Pripojenie na svorku 15 je nahradené inovatívnou senzorovou technikou. Vďaka kontaktnému posuvnému uzáveru upe-
vnenému priamo na prístroji nie je potrebná ani montáž kontaktného spínača na kapote. Ideálne na dlhodobé parkovanie 
obytných vozidiel, automobilových veteránov atď. Produkt mimoriadne vhodný pre batériové systémy BMS a alternatívne 
pohony – elektrický, hybridný, plynový atď.

Pred vykonaním akéhokoľvek opatrenia na ochranu pred kunami dôrazne odporúčame použiť odstraňovač pachových 
značiek STOP&GO, č. výr. 07503.
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	› napájanie batériami

	› senzorová technika

	› spotreba prúdu: cca 0,2 mA

	› doba fungovania až 18 mesiacov

	› 6 kontaktných doštičiek z ušľachtilej ocele s kladným 
a záporným pólom

	› 2 vodovzdorné piezo reproduktory

	› rozsah vyžarovania: 360 °

	› uhol vyžarovania: > 170 °

	› akustický tlak: cca 110 dB

	› frekvenčná modulácia bráni kunám privyknúť si na zvuk

	› svetelná kontrolka funkčnosti, blikajúca LED kontrolka

	› vodotesný podľa IP65

	› varovné elektrické impulzy s časovým oneskorením

	› vhodný aj do domu a pre prístrešok pre autá

	› označenie E1 nemeckého Úradu pre cestnú dopravu (KBA)
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